

海堤泄压孔一晚“咬”十人

有关人士提醒:在海边游玩时当心“陷阱”

文/本报记者 朱锦绣 片/本报记者 侯书楠

泄压孔均匀分布在海堤上,对缓冲海浪对海堤的冲力,防止海堤拱起有重要作用,但也因太过隐蔽而成为隐患,幸福门海边的泄压孔就让威海市民郑荣俊饱尝“皮肉之苦”。15日上午9时许,郑荣俊在海边捉鱼时,左腿陷进泄压孔,大腿的划痕长达20厘米,大脚趾掉下一层皮,血管被划破。

事件

小伙海边捉鱼,遭“暗算”左腿受伤

8月15日上午,23岁的文登小伙郑荣俊去幸福门公园海堤捉鱼。当时海水刚漫过海堤,水中浮着一层青苔。郑荣俊踩上海堤,海水仅盖住脚踝。“当时水浑,泄压孔被青苔‘掩护’,根本没引起注意”。郑荣俊捉鱼正捉得起劲,一不留神左脚踩上泄压孔,身体顿

时失去平衡,整条左腿都陷入泄压孔中。“孔很深,我一脚下去还没到底”,“孔里有烂石头,洞壁还附着许多海蛎壳。”郑荣俊告诉记者。

郑荣俊左大腿有五六条划痕,长达20厘米,伤口内积有贝壳渣和海苔,左脚大脚趾血管被

划破,掉下一层皮。“海蛎壳很锋利,像刀一样。”郑荣俊指着受伤的腿说。郑荣俊的伤口清理了两次才干净,包扎、注射了破伤风针。404医院急诊科郝医生介绍说,在海边被泄压孔绊伤的人很多,仅14日晚就有10来名被划伤者前来就诊。

调查

海边遍布泄压孔,不少人陷入受伤

记者随后赶到幸福门海边,看到海堤上一长段斜坡延伸到海里,斜坡上稀稀疏疏地附有青苔。常来岸边捉鱼的李师傅告诉记者,郑荣俊掉入的泄压孔就在斜坡下面,他曾看过不少人因掉入泄压孔而受伤,“所以每次看到别人顺着斜坡靠近泄压孔,我都提醒一两句。”

据幸福门公园管理处工作人

员王所长介绍,幸福门海堤长达1500米,海堤上均匀分布着泄压孔,用来缓解海浪对海岸的冲力,防止海岸被顶起。因海水上涨,无法看到斜坡下的泄压孔,多数游客在斜坡上约3米宽的平台游玩。记者注意到,斜坡上的平台布有两排直径约20厘米的小圆洞,有的很深,洞壁上附有贝壳渣,这种小型的泄压孔让市民李女士很

担心。李女士和丈夫带着4岁的儿子在斜坡上的平台上玩,眼睛一刻没有离开孩子,不时地提醒孩子注意安全。“泄压孔的洞虽然小,但是小孩正好能进一只脚,很容易绊倒。”李女士希望能在小洞口盖层防护网,减少安全隐患。王所长对此解释,防护网易被盗,且因海浪冲击易损坏,所以尚无安装防护网的打算。

建议

泄压孔口较隐蔽,海堤游玩防“陷阱”

下午6时许,海水退潮,隐约能看见致使郑荣俊受伤的泄压孔。这种泄压孔所处地势较低,离海更近。长约40厘米,宽30厘米,每隔0.5米或1米就有1个。泄压孔有深有浅,记者用鱼竿探底,一个泄压孔深1.5米。泄压孔口被青苔覆盖,看不出是

个深洞。

王所长指着海堤上的血迹说:“这八成是因泄压孔而致伤的。”记者观察到,因没有下到近海海堤的通道,不少市民和游客沿着布有青苔的斜坡,顺着下到地势低的海堤上。有的市民持网捉鱼,还有的蹲在泄压孔旁钓螃

蟹。王所长介绍说:“地势低的海堤长时间接触海水,布满青苔,特别湿滑,稍不留神就会摔倒。”泄压孔口被青苔围住,较为隐蔽,市民一不小心就可能遭“暗算”。王所长建议市民和游客不要去地势低的海堤上游玩,以免陷入泄压孔受到伤害。

不少市民和游客在泄压孔旁捉鱼钓螃蟹,稍不小心就可能遭到泄压孔的“暗算”。